

organiziraju

XXVIII. ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP



VODA I JAVNA VODOOPSKRBA

PRVA OBAVIJEST
vijv.hzjz.hr



1. - 4. listopada 2024. godine
Hotel Imperial
Vodice



POZIV

Pozivamo vas na
XXVIII. ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP

VODA I JAVNA VODOOPSKRBA

sa središnjom temom:
SIGURNOST VODOOPSKRBE

Poštovane kolegice i kolege,

čast mi je i zadovoljstvo pozvati vas u ime Organizacijskog odbora na 28. znanstveno-stručni skup „Voda i javna vodoopskrba“, koji će se održati u Vodicama.

Ovogodišnja središnja tema Skupa je “Sigurnost vodoopskrbe”. Opskrba zdravstveno ispravnom vodom za ljudsku potrošnju ključni je sektor neophodan za svakodnevno funkcioniranje zajednica i tvrtki. U slučaju izvanrednih situacija, kao što su prirodne katastrofe ili katastrofe izazvane ljudskim djelovanjem, primarni je cilj osigurati opskrbu sigurnom vodom kako bi se smanjila pojava i širenje bolesti koje se prenose vodom, a koje mogu nastati kao posljedica prekinute vodoopskrbe i/ili isporuke zdravstveno neispravne vode. Održavanje visoke razine pripravnosti ključ je brzog pružanja pomoći i učinkovitog odgovora kako bi se osigurala stalna opskrba sigurnom vodom. Mnoge se aktivnosti provode s ciljem jačanja otpornosti vodoopskrbne infrastrukture protiv kemijskih, bioloških i radioloških prijetnji koje se prenose vodom poboljšanjem sposobnosti otkrivanja prijetnji i poduzimanjem radnji ranog odgovora. Osim ovih, velik izazov danas predstavljaju i prijetnje povezane s informacijskom tehnologijom.

Pozivamo vas da aktivno sudjelujete u radu Skupa prezentiranjem znanstvenih i stručnih radova na temu sigurnosti vodoopskrbe tijekom: Domovinskog rata, prirodnih katastrofa, događaja koje je uzrokovao čovjek, kibernetičkih napada i pandemije. Kao i dosadašnjih godina, Skup je otvoren i za ostale teme koje su zanimljive stručnjacima i znanstvenicima koji se bave vodom i javnom vodoopskrbom.

Nadamo se i veselimo skorom susretu u Vodicama!

dr. sc. Magdalena Ujević Bošnjak, dipl. ing., znanstvena suradnica
Predsjednica Organizacijskog i Znanstvenog odbora

ORGANIZACIJSKI I ZNANSTVENI ODBOR

Organizacijski odbor: Magdalena Ujević Bošnjak (predsjednica), Diana Dulibić (potpredsjednica), Damir Andabaka, Katica Boban, Lidija Bujas, Tatjana Burić, Željko Dadić, Saša Đurašević, Davor Gretić, Pavle Jeličić, Marko Lovrić, Sanja Maretić, Marija Pašalić, Jurica Štiglic, Marta Vujević, Đino Zmijarević, Valentina Zoretić-Rubes.

Znanstveni odbor: Magdalena Ujević Bošnjak (predsjednica), Pavle Jeličić (potpredsjednik), Josip Čurko, Željko Duić, Dajana Kučić Grgić, Mirna Habuda-Stanić, Ivan Halkijević, Ana Kovačić, Davor Ljubas, Marinko Markić, Marin Matošić, Martina Miloloža, Jasna Nemčić Jurec, Vedran Poljak, Damir Ruk, Sonja Tolić, Darija Vukić Lušić.

Tajništvo skupa i kontakt: Filip Gajšak, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Rockefellerova 7, 10000 Zagreb, tel: 01 48 63 217, faks: 01 46 83 009, e-adresa: filip.gajsak@hzjz.hr

PRIJAVA RADOVA I POSTERA

Upute za pisanje sažetaka i cjelovitih radova nalaze se na mrežnim stranicama Skupa: vijv.hzjz.hr

Sažetak rada ili postera (do 200 riječi) na hrvatskom i engleskom jeziku, kao i ključne riječi, treba poslati do **1. srpnja 2024. god.**, a cjelovite radove do **25. kolovoza 2024. god.** putem e-obrasca, koji se nalazi na mrežnim stranicama Skupa.

PRIJAVE ZA SKUP I HOTEL

Smještaj sudionika: Hotel Imperial, Vodice
Cijena smještaja po sudioniku za vrijeme Skupa iznosi:
Jednokrevetna soba: 260,00 EUR (uključen PDV)
Dvokrevetna soba: 210,00 EUR (uključen PDV)
Prijave za Skup i hotel obavljaju se na mrežnim stranicama Skupa: vijv.hzjz.hr.

KOTIZACIJA I POSLOVNA PREDSTAVLJANJA

Kotizacija po sudioniku iznosi: 210,00 EUR (PDV uključen)
Svi sudionici plaćaju kotizaciju. Poslovni subjekti koji se žele poslovno predstaviti plaćaju kotizaciju za sve članove koji sudjeluju u predstavljanju. Organizator osigurava izložbeni prostor uz prethodnu najavu.

OKVIRNI PROGRAM

1. 10. UTORAK Dolazak sudionika, prijava i smještaj
18:00 h Večera / 20:00 h Svečano otvaranje

2. 10. SRIJEDA

08:00 – 13:00 h Radni dio / 13:00 – 15:00 h Ručak
15:00 – 17:30 h Radni dio / 17:30 – 19:00h Radni dio/okrugli stol
20:00 h Večera

3. 10. ČETVRTAK Stručni obilazak u okolini Vodica

4. 10. PETAK Doručak / Sretan put i doviđenja do iduće godine